�Es sollen drei Datenblöcke empfangen werden, die jeweils aus Start-/ Stoppbits und den dazugehörigen Datenwort bestehen. Das erste Datenwort der ersten zwei Blöcke besitzt ein Bit (schwarz) welches das nochmalige Senden dokumentiert. Egal, Drei Blöcke werden gesendet, aber einer muß nur korrekt ausgewertet werden.


Als Ergebnis soll in 4 Registern die dazugehörigen Inhalte stehen.


z.B. Register 1: (rot) 1 oder o, Register 2: (blau) 0-64, Register 3: (gelb) 0-16, Register 4: (rosa) 0-16;


Die Schwierigkeit besteht u.a. auch darin, dass ein "L"-Impuls 1/3 ms u. die Pause eine 2/3 ms hat.


Eine UART-Benutzung scheiterte bei all meinen Versuchen. 


	 


